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Vente aux enchères publiques 
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9,rue Drouot 75009 
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Pour toute information,  
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avec le responsable de la vente

Responsables de la vente : 
Xavier DOMINIQUE 
xavier.dominique@ader-paris.fr 
Tél. : 01 78 91 10 09 
Victor Patouillet 
vpatouillet@ader-paris.fr 
 
Téléphone pendant l’exposition : 
01 48 00 20 15

Catalogue visible sur 
www.ader-paris.fr 

 
Enchérissez en direct sur 

www.drouotlive.com 
www.interencheres.com

 

En 1re de couverture est reproduit le lot 149 
En 2re de couverture est reproduit le lot 63 
En 3re de couverture est reproduit le lot 199 
En 4e de couverture est reproduit le lot 149
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1  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Trois arbres, 1947 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
73 x 60 cm 100 / 150 € 

2  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Barques au bois, 1947 
Huile sur toile. 
Signée et datée deux fois dans la composition. 
61 x 73 cm 100 / 150 € 

3  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Barques au village, 1947 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Datée au dos. 
72 x 60 cm 100 / 150 € 

1

3

2
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4  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Le Parc, 1948 
Huile sur toile. 
Signée et datée en pied. 
72 x 60 cm 100 / 150 € 

5  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Le Tage, 1948 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée, datée et titrée au dos. 
61 x 73 cm 100 / 150 € 

6  
Sabine HeTTneR  
(1906-1986) 
Cueillette près de 
Ramatuelle, 1948 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à 
gauche. 
46 x 70 cm 150 / 200 € 

4

5

6
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7  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Sous-bois, 1950 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
73 x 60 cm 100 / 150 € 

8  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Oliviers, 1951 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
49 x 60 cm 150 / 200 € 

9  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village en hiver, 1951 
Huile sur toile. 
Non signée. 
Datée au dos. 
61 x 73 cm 100 / 150 € 

10  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village à l’arbre mort, 1951 
Huile sur toile. 
Non signée. 
Datée au dos. 
65 x 81 cm 100 / 150 € 

109

87
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11  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village sur la colline, 1951 
Huile sur toile. 
Non signée. 
Datée au dos. 
65 x 81 cm 100 / 150 € 

12  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Ville en Espagne, 1951 
Huile sur toile. 
Non signée. 
Datée au dos. 
65 x 81 cm 100 / 150 € 

13  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Marchande de poissons, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
73 x 60 cm 100 / 150 € 

14  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Marchande de poissons, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Manques). 
100 x 64 cm 100 / 150 € 

13 14

1211
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15  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Tulipes, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
61 x 50 cm 150 / 200 € 

16  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Paris, le pont de la Concorde, 1952 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et dédicacée au dos. 
49 x 60 cm 200 / 300 € 

17  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Autoportrait, 1953 
Huile sur toile. 
Signée, datée et dédicacée au dos. 
46 x 38 cm 200 / 300 € 

18  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Vendanges, 1955 
Huile sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
64 x 80 cm 250 / 300 € 

1817

1615
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19  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Chevaux, 1955 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
81 x 100 cm 250 / 300 € 

20  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Voiliers au port, 1955 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
81 x 64 cm 300 / 500 € 

21  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1956 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
73 x 61 cm 250 / 300 € 

22  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Oliviers, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée et titrée au dos. 
60 x 92 cm 250 / 300 € 

22

21

2019
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23  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Le Port, 1957 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
60 x 92 cm 250 / 300 € 

24  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Le Port, 1957 
Huile sur toile. 
Non signée. 
Datée au dos. 
50 x 120 cm 200 / 300 € 

25  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
La Plage, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 250 / 300 € 

26  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

2625

24

23
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27  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Voiliers, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
73 x 92 cm 300 / 500 € 

28  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Voiliers au port, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
92 x 73 cm 250 / 300 € 

29  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
81 x 54 cm 300 / 500 € 

2928

27
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30  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1957 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à gauche. 
Signée au dos sur le châssis. 
73 x 60 cm 250 / 300 € 

31  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 200 / 300 € 

32  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Poissons, 1957 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
50 x 120 cm 200 / 300 € 

33  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
61 x 46 cm 200 / 300 € 

33

32

3130
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34  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
(Usures). 
80 x 65 cm 300 / 400 € 

35  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 200 / 300 € 

36  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
60 x 90 cm 300 / 500 € 

37  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
59 x 91 cm 400 / 600 € 

3736

3534
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38  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
91 x 60 cm 400 / 600 € 

39  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
60 x 92 cm 400 / 500 € 

40  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

41  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

4140

3938
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42  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Ville en bord de mer, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
60 x 92 cm 250 / 300 € 

43  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
73 x 73 cm 200 / 300 € 

44  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village côtier, 1958 
Huile sur toile. 
Datée au dos. 
92 x 73 cm 200 / 300 € 

45  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
73 x 92 cm 400 / 500 € 

4544

4342
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46  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Nature morte aux fruits, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
50 x 120 cm 200 / 300 € 

47  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
35 x 100 cm 200 / 300 € 

48  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Les Filets, 1958 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
60 x 73 cm 200 / 300 € 

49  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 200 / 300 € 

4948

47

46
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50  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
91 x 73 cm 250 / 300 € 

51  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
50 x 100 cm 250 / 300 € 

52  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Datée au dos. 
100 x 65 cm 300 / 400 € 

53  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
(Accident). 
60 x 92 cm 300 / 400 € 

54  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1959 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 400 / 600 € 

5351

545250
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55  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
73 x 73 cm 250 / 300 € 

56  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
75 x 65 cm 200 / 300 € 

57  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

58  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
(Manques). 
73 x 73 cm 200 / 300 € 

5857

5655
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59  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Bord de mer, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
60 x 92 cm 300 / 400 € 

60  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

61  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Maisons, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
73 x 73 cm 250 / 300 € 

62  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Femme assise 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée au dos. 
(Petit manque). 
92 x 60 cm 400 / 600 € 

6261

60
59
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63  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
73 x 73 cm 300 / 400 € 

64  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1960 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
73 x 73 cm 300 / 400 € 

65  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 400 / 600 € 

66  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
(Petits manques). 
60 x 92 cm 300 / 500 € 

6665

6463
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67  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

68  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
92 x 60 cm 400 / 600 € 

69  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Datée au dos. 
(Fines craquelures). 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

70  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
(Petits manques). 
92 x 60 cm 300 / 500 € 

7069

6867
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71  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
100 x 73 cm 300 / 500 € 

72  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Cathédrale, 1961 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 250 / 300 € 

73  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village la nuit, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
92 x 60 cm 200 / 300 € 

74  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Village la nuit, vers 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
73 x 73 cm 300 / 400 € 

7473

7271
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75  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1961 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
73 x 73 cm 300 / 400 € 

76  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Composition, 1962 
Huile sur toile. 
Signée et datée au dos. 
(Craquelures et manques). 
92 x 73 cm 300 / 500 € 

77  
Sabine HeTTneR (1906-1986) 
Cathédrale 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
100 x 73 cm 300 / 500 € 

77

76

75
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78  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, vers 1955 
Encre. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
50 x 65 cm  50 / 60 €  

79  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition aux personnages, 1956 
Encre. 
Signée et datée en bas à droite. 
48 x 64 cm 60 / 80 € 

80  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition aux personnages, 1956 
Encre. 
Signée et datée en pied. 
51 x 65 cm 80 / 100 € 

81  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition aux personnages, 1956 
Encre. 
Signée en haut à gauche. 
51 x 65 cm 80 / 100 € 

Lots 78 à 100 vendus sur foLLe enchère

8180

7978
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82  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition à la mère, vers 1955 
Huile sur carton. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
(Petit accident dans un angle). 
55 x 67 cm 250 / 300 €  

83  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Couple à l’oiseau, vers 1955 
Gouache vernie sur isorel. 
Cachet de l’atelier en bas à droite. 
50 x 65 cm 250 / 300 € 

84  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Couple dans la ville, 1962 
Peinture et collage sur papier monté sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
78 x 112 cm 500 / 800 € 

85  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Le Sourire 
Huile sur toile. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
46x38cm 200 / 300 € 

8584

8382
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86  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, vers 1960-65 
Gouache vernie. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
(Petites griffures). 
50 x 65 cm 200 / 300 €  

87  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Nu au fumeur, 1962 
Peinture sur papier monté sur isorel. 
Signée et datée en bas à droite. 
61 x 76 cm 200 / 300 € 

88  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Zig-Zag, vers 1960-65 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm 200 / 300 € 

89  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Au pied de la terre, vers 1965 
Huile sur toile. 
Signée en haut à droite. 
(Accident et infimes manques). 
65 x 100 cm 500 / 800 € 

8988

8786
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90  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, vers 1970 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 73 cm 500 / 800 €  

91  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Le Tribunal, 1974 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 92 cm 600 / 800 € 

92  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Femme au cercle 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 54 cm 300 / 400 € 

93  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
L’Attente, 1975 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
114 x 146 cm 800 / 1 200 € 

9392

9190
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94  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Le Trône, vers 1975-80 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 81 cm 600 / 800 €  

95  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
La Verdure, 1979 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
92 x 73 cm 400 / 600 € 

96  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, vers 1980 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
120 x 120 cm 600 / 800 € 

97  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, 1980-90 
Huile sur toile. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
100 x 81 cm 400 / 600 € 

9796

9594
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98  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition, vers 1990 
Huile sur toile. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
89 x 130 cm 500 / 600 €  

99  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition 
Huile sur toile. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
55 x 46 cm 200 / 300 € 

100  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
La Petite fille 
Huile sur toile. 
Cachet de l’atelier en bas à gauche. 
61 x 46 cm 250 / 300 € 

10099

98
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101  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Composition 
Huile sur toile. 
97 x 130 cm 150 / 200 €  

102  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Compositions 
5 eaux-fortes. 
Signées et annotées « Essai «. 
76 x 56 cm chacune 200 / 300 € 

103  
JacqueS aRLanD (1929-2018) 
Compositions 
7 eaux-fortes. 
Signées et annotées « Essai ». 
76 x 56 cm chacune 300 / 400 € 

103102

101
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104  
DiVeRS 
Un lot par Roberto Altmann, Wanda Davanzo, 
Paul-Armand Gette, Gherasim Luca, Guido 
Llinas, André Masson etc. 
Lithographie - Eau-forte. 
15 épreuves sur vélin, justifiées et signées.
 300 / 600 €  

105  
DiVeRS 
Un lot par Camille Bryen, Henri Chopin, James 
Guittet, Raoul Hausmann Guy Harloff, Jean 
Hélion, Guido Llinas, André Masson, René 
Portocarrero, K.R.H Sonderborg etc. 
Lithographie - Eau-forte - Sérigraphie. 
29 épreuves sur supports variés. 500 / 800 € 

106  
DiVeRS 
Un lot par Stéphane Belzer, Devorah Boxer, 
Charley Case, Pascal Hemery, Jeroen Hemkens, 
Pascal Gabet, Claire Illouz, Philippe Segeral, 
Gilles Séguela, Jan Peter Thorbecke etc. 
Lithographie - Eau-forte - Gravure. 
37 épreuves signées et justifiées. 
La plupart portant le cachet de l’Association 
Malbodium Museum (AMM), Lugt n ° L.3327.
 300 / 400 € 

107  
DiVeRS 
Un lot par et d’après Alexandre Calder, 
Duranton, Pierre Humbert, Joan Miró, Miss-Tic, 
Maurice Utrillo etc. 
Eau-forte - Lithographie - Reproduction ; 
Sérigraphie. 
16 épreuves sur supports variés. 300 / 500 € 

108  
DiVeRS 
Un lot par H. Chopin, J. Furnival et Tom Phillips  
Compositions lettristes, 1970-1972  
Sérigraphie en couleurs.  
4 épreuves sur vélin blanc fort, numérotées et 
signées au crayon, certaines datées.  
Tirage à 50 épreuves.  
33 x 26 cm 100 / 200 € 

108107

106105104
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109  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Composition lettriste  
Eau-forte en collaboration avec Maggy Mauritz.  
Épreuve sur vélin, numérotée et signée par les 
deux artistes au crayon.  
Tirage à 30 épreuves.  
29 x 21 cm 120 / 150 €  

110  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Composition lettriste  
Eau-forte en couleurs.  
Épreuve tirée au moyen de deux plaques 
juxtaposées sur un seul feuillet, justifiée « E / A 
1 / 1 » et signée au crayon.  
24 x 23 cm 150 / 200 € 

111  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Conférences des oiseaux  
Sérigraphie en couleurs sur 4 panneaux de bois 
laqués et assemblés en quadriptyque.  
Tirage à 15 épreuves.  
29 x 19.5 - 87 x 65 cm 200 / 300 € 

111

110

109
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112  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Métapoème, vers 1965  
Eau-forte.  
Épreuve sur vélin, justifiée « E  /  A » et signée au 
crayon. 89.5 x 62 cm 150 / 200 €  

113  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Métapoème, vers 1965  
Eau-forte.  
Épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon.  
Tirage à 25 épreuves.  
67.5 x 22 cm 200 / 300 € 

114  
RobeRTo aLTMann [cubain] (né en 1942)  
Compositions lettristes  
Eau-forte.  
4 épreuves sur vélin blanc, signées et 
numérotées au crayon.  
Formats divers. 150 / 200 € 

115  
aRMan (aRManD FeRnanDeZ DiT) (1928-
2005) 
Armand, œuvres récentes.  
Affiche pour une exposition à la galerie Bonnier, 
Genève, janvier-février 1969.  
Lithographie (offset).  
Très belle épreuve sur vélin, signée au crayon. 
85 x 58 cm 40 / 80 € 

115114

113112
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116  
niLS buRWiTZ [poLonaiS] (né en 1940)  
Compositions, vers 1973  
Sérigraphie en couleurs.  
2 épreuves sur vélin, numérotées, signées, l’une 
datée au crayon.  
Tirage à 100 épreuves.  
55 x 77.5 cm - 77.5 x 55 cm 60 / 80 €  

117  
Jean caRZou (1907-2000)  
La Pagode, 1974  
Lithographie en couleurs.  
Épreuve sur vélin teinté jaune orangé, 
numérotée, titrée, signée et datée au crayon.  
Tirage à 31 épreuves. 
51.5 x 67 cm 
 
Provenance  : Gaston Diehl (1912-1999), historien et 
critique d’art. 40 / 60 € 118  

céSaR (céSaR baLDaccini, DiT) (1921-1998)  
La Rambo  
Sérigraphie.  
Épreuve sur vélin blanc, rehaussée au feutre rose 
et signée au crayon dans le sujet.  
Cadre (importante dédicace au feutre de Jean 
Ferrero au verso, avec la date « 14 »).  
22 x 14 cm 350 / 400 € 

119  
GeRaRDo cHaVeZ LopeZ [péRuVien] (né en 
1937)  
L’Homme cassé  
Lithographie.  
Épreuve sur vélin, numérotée, signée et titrée au 
crayon.  
Tirage à 60 épreuves.  
(Court pli cassé dans l’angle inférieur gauche du 
feuillet).  
84.5 x 59.3 cm 100 / 120 € 

119118
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121  
JacqueS HéRoLD (1910-1987)  
Composition  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Épreuve sur vélin, justifiée « H.C. XI  /  XXV » et 
signée au crayon.  
24 x 18 cm 50 / 60 € 

122  
RoDoLFo KRaSno [aRGenTin] (1926-1982)  
Le Ravi  
Papier chiffon gaufré contenu dans une boîte en 
plastique.  
Tirage à 300 exemplaires pour les amis de La 
Hune.  
12 x 8 x 3 cm  
 
Provenance  : Gaston Diehl (1912-1999), historien et 
critique d’art. 30 / 50 € 

123  
FeRnanD LéGeR (1881-1955) (D’apRèS)  
La Bouteille bleue (pl. pour un album de 10 
sujets), 1951  
Sérigraphie en couleurs par Jean Bruller.  
Très belle épreuve sur vélin, revêtue du timbre 
de Jean Bruller et numérotée au crayon. Tirage à 
200 épreuves. Éd. de la Guilde internationale de 
la Gravure.  
(Trace d’insolation et infimes rousseurs).  
41 x 28 cm 
 
Bibliographie  : Saphire E 7. 100 / 200 € 

123

122
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124  
JacqueS MonoRY (1924-2018)  
Sans titre  
Sérigraphie en couleurs. 
Épreuve sur vélin fort glacé, signée et justifiée au 
stylo-bille bleu.  
Timbre sec  : Association Française des Amateurs 
d’Estampes.  
(Fort pli cassé oblique en travers de la partie 
supérieure gauche du feuillet).  
84.5 x 58 cm 100 / 120 € 

125  
*FaYGa oSTRoWeR [poLonaiSe] (1920-2001)  
Composition, 1956  
Eau-forte et aquatinte en couleurs.  
Épreuve sur vélin, numérotée, signée et datée au 
crayon. Tirage à 200 épreuves.  
Timbre sec  :  
Guilde de la Gravure (Lugt 4670).  
38 x 56 cm 80 / 100 € 

126  
céLiS péReZ [aRGenTin] (1939-2008)  
De la ciudad perdida, 1978 
Sérigraphie en couleurs.  
Épreuve sur vélin teinté ocre, titrée au crayon, 
justifiée « P.A », dédicacée, signée et datée à 
deux reprises.  
(Deux longs plis cassés obliques en travers du 
sujet et un autre en tête du feuillet). 
99 x 69 cm 
 
Provenance  : Gaston Diehl (1912-1999), historien et 
critique d’art. 50 / 80 € 

127  
ToM pHiLLipS [anGLaiS] (né en 1937)  
Compositions, vers 1980  
Sérigraphie en couleurs.  
6 épreuves sur vélin blanc, justifiées « H.C. » d’un 
tirage à 13 épreuves, numérotées et signées au 
crayon.  
Timbre sec  : Advanced Graphics, London.  
76 x 54.5 cm 100 / 200 € 

127126
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128  
ToM pHiLLipS [anGLaiS] (né en 1937)  
Compositions  
Sérigraphie, lithographie et photogravure en 
couleurs.  
3 épreuves sur vélin blanc fort, justifiées et 
signées au crayon.  
81 x 61 cm - 59.5 x 59.5 cm - 75 x 55 cm
 80 / 100 €  

129  
Joan RabaScaLL [eSpaGnoL] (né en 1935)  
Composition lettriste (11. August  /  10351)  
Lithographie.  
Épreuve sur vélin teinté noir, numérotée et 
signée au crayon blanc.  
Tirage à 30 épreuves.  
28.5 x 21 cm 80 / 100 € 

130  
MeL RaMoS (aMéRicain) (1935-2018)  
Mobilcom, FC St Pauli Senna (Femme nue de 
profil), 2003  
Lithographie (offset) en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, 
numérotée et signée au crayon.  
Tirage à 400 épreuves.  
66 x 53.2 cm 120 / 150 € 

131  
MeL RaMoS (aMéRicain) (1935-2018)  
Mobilcom, FC St Pauli Senna (Femme nue de 
dos), 2003  
Lithographie (offset) en couleurs.  
Très belle épreuve sur vélin blanc fort, 
numérotée et signée au crayon. Toutes marges.  
Tirage à 400 épreuves.  
63.5 x 53.8 cm 200 / 300 € 

131130
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132  
RoLanD SabaTieR (né en 1942)  
Composition lettriste  
Eau-forte en brun.  
Épreuve sur vélin, numérotée et signée au 
crayon.  
Tirage à 30 épreuves.  
28 x 20 cm 60 / 80 €  

134  
aLain SaTié (1944-2011)  
Composition lettriste  
Gravure et traits d’encre de Chine.  
Épreuve sur feuillet de vélin remplié, signée et 
numérotée au crayon.  
Tirage à 30 épreuves.  
29 x 21 cm 80 / 100 € 

133  
JacqueS SpacaGna (1936-1990)  
Arbre à signes  
Linogravure.  
Épreuve sur vélin, titrée, signée et numérotée au 
crayon.  
Tirage à 100 épreuves.  
27 x 20 cm 60 / 80 € 

134
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136  
VaLeRio aDaMi [iTaLien] (né en 
1935) 
Homologin 
Encre mauve. 
Signée et légendée. 
21 x 18 cm 150 / 200 €  

135  
anToni TapieS [eSpaGnoL] (1923-
2012)  
Pl. V d’un portefeuille de 7 
estampes. 1960 
Lithographie en couleurs et gaufrage.  
Très belle épreuve sur vélin, annotée 
« Prova d’artista », signée et datée au 
crayon.  
Tirage définitif à 50 épreuves. Sala 
Gaspar, Barcelone, éd.  
Nombreuses taches, rousseurs et 
auréoles d’humidité marginales.  
(Long pli cassé horizontal médian 
très marqué en travers du feuillet et 
quelques autres courts plis cassés. 
Une fracture verticale de 40 mm au 
centre du sujet. Déchirure de 35 mm 
au bord gauche du feuillet).  
64.5 x 89.5 cm  
 
Bibliographie  : Galfetti 34. 200 / 300 € 135

136
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137  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS 
(1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
150 x 120 cm 500 / 600 €  

138  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS 
(1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 162 cm 300 / 500 € 

138

137
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139  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
La Femme au chapeau 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
175 x 140 cm 500 / 600 €  

140  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 33 cm 600 / 800 € 

141  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Déshabillé, 1989 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
195 x 130 cm 400 / 600 € 

142  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Le Nu jaune 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
175 x 140 cm 500 / 600 € 

142141
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143  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Usures et frottements). 
195 x 130 cm 400 / 600 €  

144  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
175 x 140 cm 400 / 600 € 

145  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Nus dans un paysage 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
170 x 230 cm 400 / 600 € 

146  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
120 x 100 cm 250 / 300 € 

146145
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147  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition au sabre 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 97 cm 300 / 500 €  

148  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
80 x 109 cm 200 / 300 € 

149  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Bustes d’hommes en costume, vers 1980? 
Huile sur toile. 
Signée en haut à gauche. 
40 x 80 cm 500 / 600 € 

150  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Personnage 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
(Accident). 
80 x 100 cm 200 / 300 € 

150149
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151  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
130 x 97 cm 300 / 500 €  
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152  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
130 x 97 cm 250 / 300 €  
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153  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Le Taureau 
Acrylique et fusain sur carton. 
Signée en bas à droite. 
150 x 100 cm 500 / 600 €  
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154  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Composition au Taureau 
Acrylique et fusain sur carton. 
Signée en haut à gauche. 
(Usures sur les bords). 
150 x 250 cm 600 / 800 €  
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155  
pHiLippe SabY-ViRiceL D’ aRTiaS (1912-2002) 
Furie des corps 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
170 x 230 cm 600 / 800 €  
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156  
Jean-pieRRe auGieR (né en 1941) 
École des marteaux, vers 1980 
Épreuve en acier soudé. 
Monogrammée à la base. 
Hauteur  : 19 cm 200 / 300 €  

157  
pauL beRÇoT (1878-1970) 
Marguerite éclatée 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche.  
Titrée au dos. 
100 x 73 cm 200 / 300 € 

158  
pauL beRÇoT (1878-1970) 
Absinthe 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite.  
Titrée au dos. 
130 x 97 cm 300 / 400 € 

159  
JuLien boRZYKoWSKi [poLonaiS] (né en 1955) 
Composition, 1991 
Lavis d’encre sur papier monté sur panneau. 
Signée et datée au dos. 
25,5 x 22 cm 150 / 200 € 

160  
JéRôMe boucHaRD [canaDien] (né en 1977) 
Composition 
Technique mixte sur papier monté sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
17 x 29 cm 150 / 200 € 

160156
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161  
pieRRe caRRon (né en 1932) 
Serpentine, 1986 
Épreuve en bronze à patine verte. 
Signée et justifiée «EA2» à l’arrière. 
Marque du fondeur «Blanchet-Fondeur» à 
l’arrière. 
33 x 22 x 10 cm 300 / 500 €  

162  
auReL coJan (1914-2005) 
Composition, 1980 
Gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
76,5 x 56 cm 120 / 150 € 

163  
Gio coLucci (1892-1974) 
Maternité 
Huile sur carton. 
Signée en bas à gauche.  
Signée et numérotée «3102» au dos. 
61 x 46 cm 400 / 600 € 

164  
MaRco DeL Re (1950-2019) 
Sans titre, 1995 
Tempera sur papier. 
Signée en pied. 
78 x 58 cm 
 
Provenance  :  
Galerie Maeght, Paris (étiquette au dos). 
 
Exposition  :  
Art Basel 30, 16 - 21 juin 1999 (étiquette au dos).
 300 / 500 € 

165  
HeDVa SER (née en 1948) 
Composition, 2006 
Épreuve en bronze à patine rouge et noire. 
Monogrammée, datée et justifiée 2 / 8 sur la 
terrasse. 
Hauteur : 60 cm 500 / 600 € 

165161
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166  
écoLe MoDeRne 
Composition, 1996 
Encre, lavis d’encre et rehauts de gouache. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 65 cm 50 / 60 €  

167  
écoLe MoDeRne 
Visage 
Gouache. 
Monogrammée AD en bas à gauche. 
64 x 50 cm 80 / 100 € 

168  
écoLe MoDeRne 
Composition 
Gouache sur carton. 
Non signée. 
15 x 20 cm 
 
On joint une aquarelle non signée. 
17 x 22 cm 60 / 80 € 

169  
cHRiSTian eScTaL (né en 1955) 
Ébauche pour robe 
Huile et collage. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 92 cm 200 / 300 € 

169168
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170  
MauRice FRYDMan (1928) 
Composition, vers 1990 
Acrylique sur toile. 
Non signée. 
123 x 115 cm 1 000 / 1 200 €  
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171  
G. RiMbauLT (XXe SiècLe) 
Composition, 1973 
Collage. 
Signé et daté au dos. 
26 x 21 cm 50 / 80 €  

172  
pieRRe GaSTauD (né en 1920) 
Composition n °12, 1987 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
115 x 60 cm 120 / 150 €  

173  
pieRRe GaSTauD (né en 1920) 
Composition n °9, 1987 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
Signée et datée au dos. 
89 x 116 cm 150 / 200 € 

173

171 172



52

174  
JacqueS GeRMain (1915-2001) 
Composition 
Fusain. 
Timbre de l’atelier au dos. 
28 x 37,5 cm 100 / 150 € 

175  
GéRaRD GoSSeLin (né en 1933) 
Composition, 1987 
Huile sur papier 
Signée en bas à droite. 
Signée et dédicacée au dos. 
14 x 18 cm 50 / 60 € 

176  
pHiLippe Hanin (né en 1977) 
Ovoïde, 2020 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
23 x 31 cm 80 / 100 € 

177  
pHiLippe Hanin (né en 1977) 
Trafic, 2020 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
23 x 31 cm 80 / 100 € 

177176
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178  
TiM HeaD [bRiTannique] (né en 1946) 
Composition 
Technique mixte sur papier. 
Signée au dos. 
77 x 56 cm 400 / 500 €  
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179  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Jardin, 1967 
Technique mixte sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm 250 / 300 €  

180  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Personnage aux oiseaux 
Gouache. 
Signée en bas à gauche. 
64 x 50 cm 200 / 300 € 

181  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Vase de fleurs 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accident). 
130 x 97 cm 400 / 600 € 

181
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182  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Imbricat, 1988 
Technique mixte sur toile. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents et manques). 
93 x 80 cm 300 / 400 €  

183  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Vase de fleurs 
Huile sur toile. 
Signée en bas à gauche. 
130 x 97 cm 400 / 600 € 

184  
éMiLe Hecq [beLGe] (1924-2008) 
Les Clowns 
Huile sur toile. 
Non signée. 
168 x 140 cm 
 
Provenance  :  
Vente Loudmer (étiquette au dos).
 500 / 600 € 

184
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185  
anDRé HeMeR [néo-ZéLanDaiS] (né en 
1981) 
New Smart Object Plus, 2015 
Acrylique et pigments sur toile. 
Signée, datée et titrée au dos. 
88 x 66 cm 
 
Provenance  : 
Galerie Fatiha Selam, Paris. 2 000 / 3 000 €  

186  
pieRRe HuMbeRT (1929-2016) 
Fruits, 1959 
Huile sur toile. 
Signée et datée en bas à droite. 
Signée et datée au dos. 
(Manques et frottements). 
46 x 55 cm 100 / 200 € 

186

185
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187  
JaDiS (né en 1969) 
Coup de cœur 
Acrylique sur toile. 
Signée en bas à droite. 
100 x 100 cm 300 / 400 €  
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188  
LaDiSLaS KiJno (1921-2012) 
Retour de Chine, statues de Xian, 1983 
Technique mixte sur papier froissé. 
Signée et légendée. 
30,5 x 23 cm 200 / 300 €  

189  
FReD KLeinbeRG (né en 1966) 
Lumière de cendres, 1994 
Technique mixte et collage sur toile. 
Monogrammée et datée en bas à droite. 
Datée et titrée au dos. 
147 x 89 cm 800 / 1 000 € 

190  
ibRaHiM KoDRa (1918-2006) 
Personnage à l’accordéon 
Huile sur métal doré. 
Signée en bas à droite. 
12,6 x 12,6 cm 400 / 600 € 

191  
KoKian (né en 1971) 
Show me the way 
Acrylique sur toile. 
Signée en bas à droite. 
80 x 80 cm 800 / 1 200 € 

190 191
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192  
pHiLippe LabaRTHe (1935-2004) 
Composition 
Lithographie. 
Signée et annotée HC. 
63 x 52 cm 60 / 80 €  

193  
Jean-MaRie LeDannoiS (né en 1940) 
Composition 
Gouache. 
Signée en bas à droite. 
12 x 15,5 cm 50 / 60 € 

194  
René LeiDneR (1921-2005) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
65 x 92 cm 300 / 500 € 

194

193
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195  
*João pauLo DiT LouRencinHo (XXe SiècLe) 
5 Compositions 
Encre et aquarelle. 
Signées. 
70 x 50 cm chaque 300 / 500 €  

196  
*João pauLo DiT LouRencinHo (XXe SiècLe) 
5 Compositions 
Encre et aquarelle. 
Signées. 
70 x 50 cm chaque 300 / 500 € 

196196

195195
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197  
*João pauLo DiT LouRencinHo (XXe SiècLe) 
5 Compositions 
Encre et aquarelle. 
Signées. 
70 x 50 cm chaque 300 / 500 €  

198  
*João pauLo DiT LouRencinHo (XXe SiècLe) 
3 Compositions 
Encre et aquarelle. 
Signées. 
70 x 50 cm chaque 200 / 500 € 

198198198
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199  
KRé MbaYe DiT KRé [SénéGaLaiS] (1949-2014) 
Composition 
Acrylique sur toile libre. 
Signée en bas à droite. 
72 x 69 cm 800 / 1 000 €  
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200  
ouSSeYnou Seni MbaYe (né en 1952) 
Samba Jazz 
Acrylique et collage sur toile. 
Signée en bas à droite. 
81 x 65 cm 800 / 1 000 € 

201  
MauRo MeJiaZ (1930-2 000) 
Composition, 1969 
Huile sur toile montée sur carton. 
Signée et datée en bas à gauche. 
49,5 x 40 cm 200 / 300 €  

200

201
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202  
eRic MunScH (né en 1972) 
Aux lignes épurées 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
40 x 80 cm 400 / 600 €

203  
eRic MunScH (né en 1972) 
Le Grand épuré 
Huile sur toile. 
Signée et titrée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
73 x 116 cm 500 / 800 € 

204  
eRic MunScH (né en 1972) 
Flamboyant 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
160 x 120 cm 400 / 600 € 

205  
eRic MunScH (né en 1972) 
Couleurs et joie 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
Signée et titrée au dos. 
80 x 80 cm 400 / 600 € 

205204
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206  
naen (XXe SiècLe) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
49,5 x 49,5 cm 150 / 200 €  

208  
naen (XXe SiècLe) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
80 x 80 cm 200 / 300 € 

208

206

207

207  
naen (XXe SiècLe) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée au dos. 
49,5 x 49,5 cm 150 / 200 € 
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209  
GéRaRD De paLéZieuX (1919-2012) 
Veyras-Ravuyre, 1999 
Aquarelle. 
Monogrammée en pied. 
21,5 x 24,5 cm 600 / 800 €  

210  
peTRoFF (XXe SiècLe) 
Nature morte à la contrebasse 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm 400 / 600 € 

211  
nicoLaS poLiaKoFF (1899-1976) 
Composition 
Huile sur isorel. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm 250 / 300 €  

209

210
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212  
SaGui (XXe SiècLe) 
Composition - Etude de sculpture, 1948 
2 mines de plombs et aquarelle. 
Signées et datées. 
31 x 22 cm chacune 150 / 200 € 

213  
SHiGeo SHinJo [JaponaiS] (né en 1945) 
Composition, 2012 
Crayons de couleur et collage. 
Signé et daté en pied. 
76,5 x 56,5 cm 150 / 200 € 

212 212

213
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214  
Jean-aLain Seince (XXe SiècLe) 
Composition 
Huile sur toile. 
Signée en bas à droite. 
20 x 20 cm 50 / 60 €  

215  
oSVaLDo STiMM [aLLeManD] (1923-
2014) 
Étude de sculpture, 1966 
Encre. 
Signée et datée en pied. 
48 x 36,5 cm 
 
Provenance  :  
Collection Saül Yurkievich. 100 / 150 € 

214

215
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216  
R. TRuSSeS (XXe SiècLe) 
Composition, 1991 
Technique mixte sur panneau. 
Signée et datée au dos. 
45 x 31 cm 50 / 60 € 

217  
conSTanTin XenaKiS [GRec] (né en 1931) 
Composition 
Crayon bille. 
Signé en tête. 
29,5 x 22,5 cm 80 / 100 € 

216

217
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Conditions générales :
La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater l’état des objets 
présentés.

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse. En cas de contestation au moment des 
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La date indiquée entre crochets […] correspond à la création du modèle. La pièce présentée ayant été réalisée postérieurement.
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Catalogue : 20 € dont TVA à 5,5 % au titre du droit d’auteur. Les images sont propriété exclusive d’ADER. 
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de la Maison de Vente.

Frais de vente et paiement :
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants :
- 28 % TTC (20 % de TVA) sauf pour le vin et les livres 25 % TTC (5,5 % de TVA sur les livres).
- 1,8 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour des enchères via Drouot Live ; 3,60 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via 
Interenchères ; 3 % TTC (20 % de TVA) du prix d’adjudication pour les enchères via Invaluable. 
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque.
Dans certains cas, ces frais pourront faire l’objet d’un remboursement à l’acheteur.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un justificatif de 
domicile, avis d’imposition, etc. ; en plus du passeport).
- par carte bancaire (Visa, Mastercard).
- par paiement « 3D Secure » sur le site www.ader-paris.fr
- par virement bancaire en euros à l’ordre de ADER.
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Le règlement par chèque n’est plus accepté.

Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au 
prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.

Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

Drouot Live et Interenchères étant des services indépendants, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement. Le coût supplémentaire lié aux 
achats sur internet est détaillé sur chacun des sites et dans nos conditions de vente.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au garde-meubles Gauriat, 31 boulevard Anatole France 93200 Saint-Denis, qui sera chargé 
de la délivrance. Les achats bénéficient d’une gratuité d’entreposage jusqu’à quatorze jours après la vente. Toute semaine entamée est due.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la 
condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
C’est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne sont 
pas garantis et sont tributaires de l’activité de la Maison de Vente.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.
L’étude ADER ne fait pas les envois de bijoux, les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. à compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.
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